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Ο Πατριάρχης Σερβίας Ειρηναίος προέστη της Θείας
Λειτουργίας στο Μετόχιο της Ρωσικής Εκκλησίας
στο Βελιγράδι
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Την Κυριακή 31 Ιανουαρίου 2010, ο Πατριάρχης των Σέρβων κ. Ειρηναίος προεξήρχε της Θείας
Λειτουργίας που τελέστηκε στον Ρωσικό Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος στο Βελιγράδι, με αφορμή
την επέτειο ενθρονίσεως του Πατριάρχη Μόσχας Κυρίλλου.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Πρέσβης της Ρωσίας στο Βελιγράδι κ. Α. Κονούζιν, ο Πρέσβης
της Λευκορωσίας Σ. Τσεσούκ, ο σύμβουλος του Προέδρου της Σερβίας κ. Μ. Τζόρτζεβιτς και ο
Αποστολικός νούντσιος στο Βελιγράδι Αρχιεπίσκοπος Ορλάνδο Αντονίνι.

Μετά τη λειτουργία ο Προϊστάμενος του Μετοχίου προωθιερέας Βιτάλιος Ταράσγιεφ απευθύνθηκε
στον Προκαθήμενο της Σερβικής Εκκλησίας με θερμά λόγια ευγνωμοσύνης για την προσφορά της
Αναίμακτης Θυσίας στον Ιερό Ναό του Μετοχίου και για τις προσευχές για τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλο. Επίσης ο πατήρ Βιτάλιος εξέφρασε την πεποίθηση του ότι οι πνευματικοί
δεσμοί μεταξύ Ρωσικής και Σερβικής Εκκλησιών θα ισχυροποιηθούν και διευρυνθούν.  

Από την πλευρά του ο Πατριάρχης Ειρηναίος μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας,
απευθυνόμενος στο εκκλησίασμα, υπενθύμισε τις ιστορικές και πνευματικές σχέσεις μεταξύ
Ρωσίας και Σερβίας, καθώς και το ρόλο που διαδραμάτισε η Ρωσία για την τύχη της Σερβικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας και το Σερβικό λαό.
«Οι Σέρβοι αισθάνονται μεγάλη αγάπη του Πατριάρχη Μόσχας κ. Κυρίλλου προς αυτούς, το ίδιο
αισθάνθηκαν όμως και εκ μέρους του μακαριστού Πατριάρχη Αλεξίου Β΄, ο οποίος είχε επεσκέφθη
την Σερβία και το Κοσσυφοπέδιο και έδωσε στους ανθρώπους εκεί ελπίδα», συνέχισε ο
Πατριάρχης Σερβίας.

Ο Αγιώτατος κ. Ειρηναίος, ευχήθηκε στον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλο
έτη πολλά και ευλογημένα για να επιτελέσει σπουδαίο έργο, «όχι μόνο για το ποίμνιο του, αλλά για
το σύνολο του χριστιανικού κόσμου».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57796/
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